

刚修好的花园路出现多处沉陷

位置：西半幅黄河路至纬五路段公交车道路面
花园路整治项目部目前正在加紧制订整治方案

花园路道路改造工程从今年2月26日开始，施工分两期进行，6月26日，道路施工全部结束。但就在工程刚刚结束后不久，西半幅黄河路至纬五路段公交车道路面，出现多处沉陷、推裂现象。14日，花园路整治项目部表示，造成路面沉陷、推裂的原因为路基遭破坏。目前，项目部正在着手研究重新整治方案。

晚报记者 袁帅

事件>>>

新修的路面 出现沉陷

11日上午，有市民向本报反映，刚刚修整好的花园路西半幅黄河路至纬五路段，有些路面出现了下沉、破裂。“下沉的地方多出现在快车道上，非常危险。”

随后，记者赶到了现场，在花园路与黄河路交叉口的南面看到，花园路西侧快车道上凹凸不平，路面上的坑深浅不一。记者粗略数了一下，直径大约20厘米的坑有6个。再往南，快车道与人行道之间的隔离带上还有一个大包，旁边出现了几条长长的裂痕。在纬五路与花园路交叉口附近，花园路西半幅的快车

道上有很多小坑，稍微靠中间的快车道上有一个直径约25厘米的大坑，大坑旁边的沥青向上突起。

调查>>>

沉陷原因为 路基遭破坏

14日，花园路整治项目部有关负责人说，负责该路段施工的单位是郑州市市政管理处，项目部在7月5日就发现了路面沉陷、推裂，随后，项目部对事发路段进行了现场取芯，并送郑州市市政管理处中心实验室检测。

结果表明，花园路道路整治所用的AC-13改性沥青混凝土（石料采用玄武岩）级配及压实度均合格。出现沉陷、推裂的原因应当



在与纬五路交叉口北50米处，新修的花园路路面已经开始塌陷。晚报记者 周甬 图

是路基遭到破坏。该路段在2001年整治中，按非机动车道的使用标准设计建设，但竣工后却作为机动车道来使用，属于超负荷通行。此次施工时，该路段按要求进行了4厘米铣刨，再恢复4厘米的AC-13改性沥青砼，并未开挖地基埋设任何管线。在铣刨过程中，一定程度上扰动了路基，破坏了路基与

铣刨后剩下的1~2厘米沥青砼结构层的相对稳定，但由于路面恢复与铣刨的间隔时间很短，路基松散不符合要求的问题也没有得以充分暴露。

此外，2001年，花园路整治时所铺的土工布下发现有垃圾土夹层（厚度约为1.5厘米），且原道路煤焦油沥青层松散，强度不够，加剧道路基础结构不稳定，加速了此

次路面复浇后病害的发生。

措施>>>

正在加紧制 订整治方案

目前，花园路整治项目部已积极组织相关施工单位，对发生问题路段切块进一步检查，确定合理的整治方案，并将尽快实施整治，恢复路面。

中了吗

福彩3D游戏
第2007187期中奖号码
(4) (5) (1)

福彩3D游戏
第2007188期中奖号码
(7) (7) (4)

福彩22选5
第2007187期中奖号码
(02) (04) (05) (13) (18)

福彩22选5
第2007188期中奖号码
(04) (05) (07) (10) (22)

双色球
第2007081期中奖号码
红球号码 蓝球号码
(09) (14) (15) (19) (24) (33) (13)

快乐星期天 (16)
欢乐奖 (13) (19) (20) (21) (25) (27)

排列3、排列5
第07188期中奖号码
排列3 (5) (8) (9)
排列5 (5) (8) (9) (5) (7)

大乐透、幸运彩
第07020期中奖号码
02 06 11 12 18 05 12

体彩联网超级大乐透
第07020期
中奖号码 02 06 11 12 18 05 12
出球顺序 06 18 12 02 11 12 05

七星彩
第07081期中奖号码
(8) (0) (0) (2) (3) (6) (5)

足球4场进球彩
第07070期中奖号码
0 2 1 1 3 1 1 3

微小创伤手术使女人健康平安

——记广泛运用微创技术的郑州市第一人民医院妇科

“真不敢想像，太神了，真是回春妙手啊！”管城区东大街30岁的李虹，术后6小时就下床运动了，患妇科肿瘤疾病的李虹在郑州市第一人民医院妇科（简称：郑州市一院妇科），做完腹腔镜手术几小时后对笔者说。作为省、市医保和新农村合作医疗定点医院的郑州市一院妇科为何有如此的魅力呢？为何这么多患者对妇科医务人员有如此高的评价呢……

看老牌妇科彰显新神威

郑州市一院妇科为老牌医院妇科，有着65年的辉煌历史，经几代人的努力，已发展成为郑州市东部地区一颗耀眼明珠，是管城区四项计划生育手术的定点医院，该科现有床位60余张，高级单间10套，在现代化设施综合病房楼里分设妇科病区、产科病区两病区；豪华型装修一新的门诊楼里常年设有妇、产科专家坐诊、普通门诊、围产保健室。妇科现有主任医师2名，副主任医师6名，主治医师6名，妇科拥有德国进

口的目前最先进的宫、腹腔镜，激光治疗仪、微波治疗仪、彩色多普勒超声诊断仪，为妇科开展疾病的诊断及治疗奠定了坚实的基础。治疗妇科疾病如：外阴白色病变及瘙痒、女性各种炎症、月经失调、对阴道异常出血、妇科肿瘤、痛经、更年期综合征、不孕、子宫内膜异位症等疾病，针对不同病因，采取个性化的治疗方案，无痛人流技术深受病人的好评。开设针对18岁以下少女的专科门诊，针对少女青春期容易遇到的生理、心理问题进行诊疗和健康指导，如青春期痛经、月经不调、功能性子宫出血、乳房早发育、发育迟缓、性早熟及各类型生殖系统疾病的诊治和健康指导。这里是女人温馨的港湾、健康的保护神。

腔镜微创技术广泛应用

宫、腹腔镜微创技术在郑州市一院妇科广泛应用，妇科大夫人都操作熟练，个个都技术精湛。宫、腹腔镜技术是近10年来发展较快的妇科微创技术，妇科宫、腹腔镜微创技术治疗妇

女病创伤小、效果好。宫腔镜技术是窥镜直接入宫腔内进行，许多宫腔镜手术无需住院，门诊即可完成，深受妇女患者的好评。妇科宫腔镜手术适应于各种异常阴道出血，取环困难，宫内膜息肉摘除，5cm以内的子宫粘膜下肌瘤，子宫纵隔，不孕症输卵管通液，宫腔粘连，宫腔内异物取出等。

腹腔镜手术是在密闭的盆、腹腔内，医师直视监视屏幕，通过操纵连接腹腔内外0.5-1cm的管道插入腹腔的手术器械进行手术操作完成。妇科腹腔镜手术优点甚多，如：腹腔不切开、不暴露，借助摄像系统手术视野的暴露比传统手术充分；手术部位以外的部位不会受到不必要的操作干扰；切开，结扎止血主要依赖于电凝完成使手术部位的异物

明显少于传统手术，病人术后恢复快，6小时后可下床活动；患者住院日减少，花钱少；腹壁美容效果好；术后盆腔粘连少等。妇科腹腔镜手术适应范围广，如急性腹痛的腹腔镜探查，子宫穿

孔，慢性盆腔痛，不孕症，宫外孕，盆腔粘连，子宫内膜异位症，各种良性卵巢肿瘤，输卵管绝育，多囊卵巢综合征，子宫肌瘤摘除，子宫切除，盆腔脓肿等。

妇科主任侯保萍是郑州市一院新引进的妇科肿瘤专家，她不仅医疗技术水平高，而且运用腹腔镜手术技术游刃有余。30岁的李虹腹痛难忍，4天没有进食，被送到市一院，已是分秒难熬，痛得连检查都不想同医生配合，确诊后，侯主任为病人做卵巢囊肿蒂扭转手术。病人怎么也不明白，是怎么从那么小的刀口里掏出一大盘的“东西”，并且让她术后6个小时就能够下床运动了，她面对精湛技术的大夫直夸：“真不敢想像，太神了，真是回春妙手啊。”

副主任医师王慧霞应用腹腔镜手术熟练，今年2月底的一天，40岁的王女士感到身体不舒服，就抱着试试看的态度来到郑州市一院门诊就医，被王慧霞副主任医师诊断为宫外孕，王女

士刚开始说什么也不信，最后经多方检查还是被确诊为宫外孕，在王女士年龄大、且身体胖的情况下，王慧霞副主任医师为其做腹腔镜手术，由于创伤小、切口小、痛苦少、效果好，花钱少。王女士表示非常满意，连说三个“没想到”。

服务重细节真爱献女人

爱心是根本，医术是基础。郑州市一院妇科的医务人员是这样诠释爱心的：一走进郑州市一院妇科，听到的是轻声细语和“女士、大姐……”，看到的是笑迎病人的温馨场面和耐心的健康教育宣传；闻到的是花草的清香；感受到的是人性化带来的真爱。

郑州市一院推行人性化服务，强调服务细节，为此，她们将工作中的每个环节进行了细化分解，制订细节服务的标准，严格按照执行，将爱心融入细节，让每个细节都体现出真爱，提升了妇科的整体服务水平。服务水平提高了，来院病人增加了，患者满意的笑容多了。

爱心发自内心深处，不

仅体现在服务上和细节中，更体现在社会责任感上。“刘主任态度好，技术高，就像孩子她姨一样，我们最信她。”凤凰台的一位妇女说。在管城区凤凰台、王庄村、东周乡以及金水区的祭城等乡村卫生院，提到郑州市一院的刘冬梅主任，几乎无人不知。卫生院的院长、大夫认识她，说她，是老师，是大姐。妇女群众更是把她当亲人。刘主任经常带领妇科的同志们下周边农村义诊，前些年，条件不好，她们就骑自行车下乡走家串户，在她们心中到农村义诊不仅仅是为了完成工作任务，而是她们要了却一种牵挂，一种思念，她们与农村妇女之间是一种浓厚的感情。

爱心体现在具体行动上，体现在让妇女得实惠上，体现在保护病人隐私上，多次免费为妇女做妇科体检和免费为女大学生做人流，市一院妇科是一个清一色的“三八”团队，她们是女人更了解女人，更懂女人，她们为女人撑起了一片平安和谐的蓝天。

秦川